

NAŠ STENČAS

Občinski sindikalni svet

1. januar se bliža!

V tednu med 14. in 19. novembrom so bile seje vseh 12 sindikalnih odborov. Na teh sejah so delegati obravnavali uresničevanje zakona o združenem delu s posebnim poudarkom na temo nagrajevanje po delu in dohodkovnih odnosov. Odbori so ugotovili, da je v številnih delovnih organizacijah že precej narajenega in da so nekatere rešitve že podane v obliki predlogov, o katerih se bodo delavci osebno izjavljali. Nagrajevanje po delu je tudi ena izmed temeljnih nalog, ki jih je treba narediti do 1. januarja, saj tako določa zakon. Zato ni čudno, če v številnih delovnih organizacijah hitijo z uvajanjem tega načela delitve.

Na teh sejah odborov so sprejeli tudi načelne vsebinske opredelitve glede izvedbe občinskih zborov osnovnih sindikalnih organizacij. Za razliko od lanskoletnih skupščin bodo letos po delegatskem principu reševali tudi kadrovske zasedbe v izvršnih odborih v osnovnih organizacijah, saj le-ti postajajo ne samo izvršni organi sklepov delavcev, pač pa predvsem politična vodstva, na katerih bo ležalo veliko breme utrjevanja in izvajanja samoupravnega socialističnega sistema.

V tem času se na novo ureja tudi finančno poslovanje osnovnih organizacij in sicer v smislu zakona o knjigovodstvu, o posebnem kontnem planu v duhu navodil SDK. Ugotovilo se je namreč, da sindikati upravljajo z objekti družbenega standarda, kar pa bolj sodi v področje združenega dela. Sedaj bodo te obveznosti prevzele TOZD, ki se s to dejavnostjo ukvarjajo in bodo one upravljale s počitniškimi domovi, prikolicami...

Sindikalni aktivisti se aktivno vključujejo v delo trojk, ki prav te dni obiskujejo nekatere delovne organizacije v naši občini.

Nekaj delovnih organizacij (Litostroj, Iskra TEN, Lek) je pripravilo proslavo ob 60-letnici velike oktobrske revolucije, tečejo pa tudi intenzivne priprave na proslavljanje dneva republike.

Uspešno je bil izveden dan prosvetnih delavcev, na katerem je več kot 400 zbranim učiteljem spregovorila Majda Poljanšek.

VOLITVE SE BLIŽAJO

(Nadaljevanje s 1. strani)

Hudo pa bi grešili, če bi po izračunavanju vseh odstotkov mirno odložili svinčnike in čakali, kaj nam bodo prinesle volitve. Če namreč ne bomo vedeli, kdo so ljudje, ki smo jih vpisali med evidentirane, kaj znajo, kakšne so njihove sposobnosti, kako delajo v okolju, v katerem živijo, potem bomo čakali v veliki negotovosti, kajti številke in odstotki še ne zagotavljajo vsebine. Učinkovitosti delegatskega sistema namreč ne moremo meriti ne z odstotki, ne s številom sestankov delegacij in ne s številčno udeležbo na teh sestankih.

Glavno merilo je namreč neposredno izražanje volje in interesov delovnih ljudi. Temu pa zgolj s tabelami in statistiko ne bomo zadostili...

Odbor sindikata delavcev v prometu in zvezah je bil 9. 11. gostitelj sestanka občinskega odbora delavcev v prometu in zvezah Ljubljana-Moste-Polje in Šiška in vseh predsednikov osnovnih organizacij sindikata SAP in Viatorja. 23. novembra se bodo namreč delavci obeh omenjenih prevoznih podjetij odločali o novi organiziranosti obeh delovnih organizacij v SOZD cestnega prometa, gostinstva in delavnice. Sestanek je razčistil še nekatere dileme in opozoril na pomembnost uspešnega izida referendumu.

Organizacijsko kadrovska komisija pri občinskem sindikalnem svetu je skupaj z nekaterimi izvršnimi odbori osnovnih organizacij in kadrovske komisijami pri sindikalnih odborih pridobivala predloge za izpolnitev organov in komisij, ki delajo pri občinskem svetu.

V akciji izgradnje samskih domov se pripravljajo dogovor o poslovno tehničnem sodelovanju med občinskim svetom in GP Megrad za izdelavo tehnične dokumentacije in pa za pridobitev vseh ustreznih dokumentov za pričetek gradnje. Ta velika družbenopolitična akcija pa mora teči sinhrono, saj si drugače nje ne uspešne realizacije ne moremo predstavljati.

4. DAN PROSVETNIH DELAVCEV



Občinski odbor sindikata delavcev vzgoje in izobraževanja je pripravil praznovanje ob 4. dnevu prosvetnih delavcev v prostorih šolskega centra RSNZ v Vikrčah. Zbranim prosvetnim delavcem je spregovorila Majda Poljanšek, članica IO predsedstva RK SZDL, sledil pa je bogat kulturni program v režiji Petra Militarova. (F. Rozman)

Občinska konferenca SZDL

Telesna kultura na rešetih

Na sestanku vseh podpisnikov družbenega dogovora o Poti spomina in tovarštva je tekla beseda o uresničenju dogovora, ki obvezuje način zbiranja denarja po razdelilniku.

Na sinistraktažnem sestanku članov ekip za spremljanje uresničevanja zakona o združenem delu je sledil dogovor o področjih, na katere naj ob obiskih v delovnih, oziroma temeljnih organizacij posvetijo največ pozornosti.

Na posvetu s predsedniki krajevnih konferenc je tekla beseda o problematiki splošnega ljudskega odpora v krajevnih skupnostih, o delovanju odborov, podana sta bila ocena aktivnosti ter dogovor o posvetih o vprašanih družbene samozaščite in ljudske

obrambe v posameznih krajevnih skupnostih. Beseda je nadalje tekla o akciji širitve revije »Naša obramba«, o nujnosti formiranja odborov za praznovanje dedka Mraza v vseh krajevnih skupnostih. Spregovorili so tudi o administrativno-tehničnih problemih pri evidentiranju kandidatov za bližnje volitve ter osnutku samoupravnega sporazuma za združevanje sredstev za potrebe ljudske obrambe.

Člani koordinacijskega odbora za splošno in skupno porabo so razpravljali o informaciji o dotoku sredstev za SIS, ki bodo predvidoma presegle planirano vsoto ter predlagali, da se zaradi potreb denar porabi za dodatne, nujne programe. Koordinacijski odbor za letovalne prireditve je bil formiran zaradi uskladitve vseh prireditev ter akcije obdarovanja otrok v krajevnih skupnostih.

Člani koordinacijskega odbora za kadre so razpravljali o poslovniku o delu odbora, o tekočih kadrovske vprašanih ter opozorili na nujnost pospešenega evidentiranja kandidatov za občinsko skupščino in SIS.

Beseda je tekla tudi o gradivu »Aktualni problemi delovanja telesne kulture v Ljubljani«. Po zelo živahni razpravi so prišli do ugotovitve, da niso nikjer omenjeni negativni pojavi v telesni kulturi, v gradivu niso opredeljeni položaj krajevnih skupnosti, niti konkretni odnosi do društev; premalo je poudarka na vzgojnem delu s področja telesne kulture v šolah in združenem delu. Sklenili so, da gradivo ni sprejemljivo za javno razpravo v Šiški ter da bo gradivo obravnavala ZTKO Šiška, ki naj vsebuje konkretne ugotovitve in nekatere rešitve.

Komite občinske konference ZKS

Uresničevanje zakona

V oktobru sta bili sklicani dve skupni seji komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Šiška in predsedstva OK SZDL Šiška, na katerih so obravnavali poteke zborov delovnih ljudi. Na teh zborih so razpravljali o osnutku statuta občine Ljubljana-Šiška in statuta mesta Ljubljane, ocenili so delo izvršnega sveta in upravnih organov občine Ljubljana-Šiška, seznanili pa so se tudi z varnostno situacijo v šišenski občini.

Na trinajstih razgovorih s skupinami sekretarjev OO ZK v TOZD in KS so ocenili vsebinska in kadrovska vprašanja in priprave na volilne konference OO ZK v zvezi z novo organiziranostjo Zveze komunistov.

Aktiv komunistov delavcev v vzgoji in izobraževanju je ocenil uresničevanje zakona o združenem delu v praksi, hkrati pa so razpravljali tudi o novi organiziranosti družbenih dejavnosti v šišenski občini.

O teh dveh vprašanih so razpravljali tudi ravnatelji in sekretarji osnovnih organizacij ZK v osnovnih šolah v šišenski občini, pa tudi sekretarji OO ZK v VVZ in predsedniki IO osnovnih sindikalnih organizacij.

Z izvršnim svetom skupščine sta bila organizirana dva sestanka poslovnih organov temeljnih organizacij združenega dela in OZD v zvezi z uresničevanjem zakona o združenem delu in pa smernicah srednjeročnega programa družbenega razvoja za leto 1978.

V oktobru so tekale tudi priprave na novo organiziranost Zveze komunistov. Predvideno je, da bo ustanovljenih 12 konferenc s komiteji v krajevnih skupnostih in 11 konferenc s komiteji v OZD.

V oktobru je bilo izvedenih tudi dve tretjini volilnih konferenc, ostale pa so bile v začetku novembra.